

Мастер- класс для детей по кулинарии «Пицца нельзя не соблазниться»



В октябре в рамках группового проекта «Хлеб всему голова» дети ходили на мастер- класс по приготовлению настоящей пиццы



Ребята сами принимали участие во всех этапах создания кулинарного шедевра



Раскатывали тесто



Наполняли начинкой



Украшали



Пока готовое изделие выпекалось, дети отдохнули и приняли участие в активных развлечениях



Ах сколько было эмоций !!!!

**И конечно же поедали с большим удовольствием
свою авторскую пиццу**



Руководил всем процессом настоящий шеф-повар: «Мастер-Итальяно»



Спасибо ! Приятного аппетита!

